JlekapToBbl KOOpaAuHATHI. 1l10CcKasa TpaekTopud

Touka aBuzkercst 1o 3akoHy x = 2(t),y = y(t). Jdis momenTa Bpemenu t = t1 HaiiTu
CKOPOCTbH, YCKOPEHWE TOYKHU ¥ PaJNyC KPUBU3HBI TPAEKTOPUY (X U Y JAHBI B CAHTUMET-

pax, t; — B CEKyHJax).
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x = 1(170/(¢* + 1) + 1),

3agaua 1.1. Babun Baadumup 3amaua 1.2. Babxun Hean
x =200/(t+ 3), x = 5sin(3t),

y = (t —200)/(t + 3)2, y = —0.5(9 + cos?(3t)) sin(3t),

t1:2. t1:77T/18.

3amaua 1.3. Bepesnuxos Baaducaas 3amaua 1.4. Buuaposa Hoauna
x =11t/ x=13/(t+1),

y = 11et/11(0.12/11 — 1), y = (25 —40t)/(t + 1)3,

t1 = 2. t1 = 0.6.

3amaua 1.5. Boaonewxosa Aaexcanopa 3amaua 1.6. Bacromuna Anacmacus

x=1(15/(e" + 1) + 1),
5t

x = cos(2t)(12 + 11 cos(2t)),
y = sin(2t)(12 + 11 cos(2t)),
tl = 57T/6.

y =t?, y = e,

t1 = 1.5. t1 = 0.04.

3azaua 1.7. Bamawmaniorx Baaducaae 3amaua 1.8. Bumnos Cmanucias
_ 1 25 _

T=11 <sin(5t)+2 + 1) g x =8 ¥,

y = 11sin(5t), y = 24y/1 — =6t

t1 = 117/30. t; = 0.06.

3amaua 1.9. Uxcarnos Uavac 3amaua 1.10. Kepumos davdap

r =Tt x=42t/(1 +t3),

y=8vV1—1t8 y = 42t2 /(1 4 t3),

t; = 0.82. t1 =0.8.

3amaua 1.11. Kyuepos Ezop 3amaua 1.12. Jyeosckan Mapus

x = 8(5t — sin(5t)),
y = 8(1 — cos(5t)),
tl = 7T/30.




3amauya 1.13.

r = Tcos®(2t),
y = Tsin3(2t),

Jyxarnun Ilasen

3amaya 1.14.

x =10+ 5cos(t),

y = 10tg (t) + 5sint,

Memaxca anusav

t1:77T/12. t1:7T/12.
3agaya 1.15. Iasnros Jlanuuns 3anaua 1.16. Hepwuna Japva
x = %, x = 10sin(3t),
_ 10
y = %’ Y= 1@
t1:9. t1:7T/21.

3amaua 1.17.
x = Tcos(7t)(1 + cos(Tt)),

y = 7sin(7t)(1 + cos(7t)),
t1 = 7T/3.

Cenesnes Kupuan

3amaua 1.18.
x = 5t2/(1+t2),

y = 5t3/(1 +t2),
t; ="T.

Cmopuxos Jenuc

3amaua 1.19.

T =t,
y = 14(et/28 + 6—15/28)7
t1 = 2.

Cmenxun I'ne6

3amauga 1.20.
x = 10 cos®(2t),
y = 10sin3(2t),
tl = 77'1'/6.

Doxun I'neb

3agauya 1.21.
x = 4cos(4t),
y = 4sin®(4t),
t = 7r/24.

Yucmosa Aauca

3amaua 1.22.

T =1,

y = lo(et/ZO + e—t/ZO)’

t = 2.

ILlsey Examepuna

3agaua 1.23.

x=200/(t + 1),
y = (t —2500)/(t +1)2,
t1 = 10.

Hpemuyx Examepuna




